Prezes Zarządu Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie spółka z ograniczoną odpowiedzialnością ogłasza nabór kandydatów na stanowisko:
DIAGNOSTY LABORATORYJNEGO
 ZE SPECJALIZACJĄ Z LABORATORYJNEJ TRANSFUZJOLOGII MEDYCZNEJ
Wymagania: 
· wykształcenie wyższe kierunkowe,
· posiadanie uprawnienia diagnosty laboratoryjnego, PWZDL
· posiadanie uprawnień do samodzielnego wykonywania badań oznaczania grup krwi i prób  
zgodności oraz autoryzacji wyników badań serologicznych,
· umiejętność pracy w zespole, organizacji pracy własnej,
· umiejętność obsługi komputera
Oferujemy:
· [bookmark: _GoBack]dowolną formę zatrudnienia,
· uczestnictwo w szkoleniach zawodowych,
· miłą atmosferę w miejscu pracy
Osoby zainteresowane powyższa ofertą pracy, prosimy o przesłanie CV wraz z listem motywacyjnym na adres e-mail:  sekretariat@szpitalgoleniow.pl lub pocztą: Szpitalne Centrum Medyczne w Goleniowie sp. z o. o. ul. Nowogardzka 2, 72-100 Goleniów

Klauzula informacyjna dla kandydata - do ogłoszenia rekrutacyjnego
Administratorem danych osobowych jest Szpitalne Centrum Medyczne w Goleniowie Sp. z o. o. z siedzibą, w Goleniowie (72-100) na ul. Nowogardzkiej. 
Dane będą przetwarzane w celu przeprowadzenia procesu rekrutacji  (podstawa prawna: przetwarzanie niezbędne do podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą, przed zawarciem umowy - art. 6 ust. 1 lit. b RODO). 
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych; kontakt: iod@szpitalgoleniow.pl
Dane będą przetwarzane do czasu zakończenia procesu rekrutacji. Podanie danych jest niezbędne do wzięcia udziału w procesie rekrutacji.
Odbiorcą danych mogą być podmioty, którym Administrator powierzy przetwarzanie danych w związku z organizacją procesu rekrutacji oraz podmioty upoważnione z mocy prawa.
Każdej osobie przysługuje prawo do żądania dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania oraz ich przenoszenia. Każdej osobie przysługuje również prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych i wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 



