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Goleniów, dnia 25 marca  2021 r.

SCM.GS.  2459  .2021.MR
Zapytanie ofertowe

Dotyczy:  wykonania fundamentów płytowych, żelbetowych pod parownicę i zbiornik tlenu w formule ,,zaprojektuj i wybuduj", co obejmuje m. in. opracowanie dokumentacji projektowej i na jej podstawie wykonanie robót budowlanych. Zadanie inwestycyjne stanowi część inwestycji rozbudowy/przebudowy instalacji  tlenu medycznego w Szpitalnym Centrum Medycznym w Goleniowie sp. z o.o.. 
SZPITALNE CENTRUM MEDYCZNE w Goleniowie sp. z o.o. zwraca się z prośbą o przedłożenie oferty cenowej na wykonanie niżej opisanego przedmiotu zamówienia:
Przedmiot zamówienie:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie fundamentów płytowych, żelbetowych pod parownicę i zbiornik tlenu w formule ,,zaprojektuj i wybuduj", obejmujące m. in. opracowanie dokumentacji projektowej i na jej podstawie wykonanie robót budowlanych. Zadanie inwestycyjne stanowi część inwestycji rozbudowy/przebudowy instalacji  tlenu medycznego w Szpitalnym Centrum Medycznym w Goleniowie sp. z o.o.. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa projekt umowy.
Przewidywany termin wykonania zamówienia: do dnia 31.05.2021r., z zastrzeżeniem terminów wykonania poszczególnych etapów.
Miejsce i termin składania ofert: Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 08 kwietnia 2021 r., do godziny 14:00, w sekretariacie Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie sp. z o.o., ul. Nowogardzka 2, 72-100 Goleniów lub przesłać na w/w adres pocztą lub kurierem. Oferta przesłana pocztą lub kurierem będzie potraktowana, jako złożona w terminie, jeżeli wpłynie do  sekretariatu Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie sp. z o.o., mieszczącego się przy ul. Nowogardzka 2, 72-100 Goleniów,  przed wyznaczonym terminem składania ofert. O zachowaniu terminu decyduje data i godzina wpływu oferty odnotowana w dzienniku korespondencyjnym Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie sp. z o.o.

Termin związania ofertą: Oferent będzie związany ofertą przez okres 60 dni, od daty upływu terminu do składania ofert.

Kryterium wyboru oferty:

100% cena
Wymagane dokumenty:
· Oferta musi zawierać następujące oświadczenia i dokumenty: wypełniony formularz ofertowy, sporządzony wg załącznika nr 1,
· Parafowany projekt umowy,
· Kopia aktualnych uprawnień w odpowiednich specjalnościach osób, przy pomocy których byłaby realizowana umowa.
Ofertę należy złożyć na formularzu ofertowym, stanowiącym załącznik nr 1 do zapytania ofertowego w formie pisemnej w języku polskim, w sposób czytelny, pod rygorem nieważności, w zamkniętej kopercie z oznaczeniem:
„Oferta na wykonanie fundamentów płytowych, żelbetowych pod parownicę i zbiornik tlenu dla Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie sp. z o.o.”

Termin na zadawanie pytań: 

02 kwietnia 2021 do godziny 11:00. Po upływie terminu na zadawanie pytań Zamawiający nie odpowiada na zapytania. Pytania można przesyłać drogą mailową na adres mailowy wskazany poniżej dla osoby do kontaktu. 
Zastrzeżenia Zamawiającego:

Zamawiający zastrzega dla siebie prawo do zmiany każdego elementu niniejszego zapytania ofertowego, w tym w szczególności do zmiany terminu złożenia oferty, warunków jej złożenia, zakresu zapytania, zmiany we wzorach/projektach dokumentów załączonych do niniejszego zapytania ofertowego, a także zastrzega dla siebie prawo do niedokonania wyboru jakiejkolwiek oferty, a także prowadzenia dalszych negocjacji z wybranymi przez siebie w sposób dyskrecjonalny oferentami.

Zamawiający zastrzega sobie prawo do swobodnego wyboru oferty oraz odstąpienia od wyboru oferty na każdym etapie, bez podania przyczyny i ponoszenia jakichkolwiek skutków prawnych i finansowych.
Zamawiający zastrzega, że nie będzie zobowiązany do przyjęcia jakiejkolwiek oferty złożonej w wyniku niniejszego zapytania, a Oferentowi nie będzie przysługiwać roszczenie o zawarcie umowy. Ponadto niniejsze zapytanie nie stanowi przetargu w rozumieniu przepisów Kodeksu cywilnego.
Oferent ponosi koszty przygotowania i złożenia oferty we własnym zakresie, Zamawiający w żadnym wypadku nie zwraca w/w kosztów.

Oferent składając ofertę wyraża zgodę i powierza Zamawiającemu do przetwarzania dla potrzeb zawarcia umowy dane osobowe zawarte w ofercie i jej załącznikach.

Osoba do kontaktu:

mgr inż. Małgorzata Radoń

tel. (091)4664304

email: radon@szpitalgoleniow.pl
Załączniki:

· druk formularza ofertowego,
· projekt umowy.
Z poważaniem
Katarzyna Kęcka
Prezes Zarządu
